


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
26ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA  - 23.11.2020

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 26ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2020. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.  

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 25ª. Sessão Ordinária,   do dia 16/11/2020.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= Ofícios diversos. 
= Fica à disposição dos senhores Vereadores.


= INDICAÇÃO N° 111/2020 – Sandro Sabino Borges – Indica ao Prefeito Municipal que seja feita uma análise quanto à instalação de uma lombada, ou até mesmo passagem elevada na Rua Marcelino Rolon, próximo ao campo de malha, entre o cruzamento da rua Marcelino Rolon com  a Rua Ministro Gabriel Passos, assim como uma lombada na Rua Monteiro Lobato, 1200 – bairro São José, perto da antiga cerâmica da Nelida.
= Defiro a presente indicação.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO – Osvaldino da Silveira –Requer, seja aprovada justificativa para o não comparecimento às sessões plenárias da Câmara Municipal de Guaíra, do dia 09 de novembro até o dia 31 de dezembro de 2020, por pertencer ao grupo de risco para o COVID 19.
= Em discussão a justificativa apresentada pelo Vereador Osvaldino. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO – Gilmar Soares da Fonseca – Justifica ausência à 25ª sessão ordinária, realizada no dia 16 de novembro de 2020, apresentando notificação da Secretaria Municipal de Saúde, para que cumpra medida de isolamento domiciliar, a partir daquela data.

Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

(SECRETÁRIA informa que não há matérias inscritas na Ordem do dia)





Não havendo mais  matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

[bookmark: _GoBack]Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão e conforme o artigo 128 do Regimento Interno, convoco os Senhores Vereadores para que, assim desejando, participem da sessão solene de entrega de títulos e homenagens na próxima sexta-feira, dia 27 de novembro, às 20 horas.
Agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos,   demais munícipes  e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis e dou por encerrada a 26ª Sessão Ordinária. Boa noite!

 




